

郭台銘慈善尾牙捐逾億

陳光標明年在京滬粵敲鑼打鼓發紅包 促富豪齊行善

據中新網28日電 據台灣「今日新聞網」報導，大陸「首善」陳光標赴台行善，不少台灣民眾大呼台灣企業也該站出來，之前就預告要將今年鴻海集團尾牙與慈善結合的「台灣首富」郭台銘，也將在30日於花博大佳園區舉辦「愛在花博，慈善嘉年華」，屆時預計將會有超過上億元(新台幣，下同)的慈善捐贈。

打破往年砸重金請藝人表演和犒賞員工吃吃喝喝的尾牙習俗，鴻海集團今年首次於尾牙加入慈善元素，決定將舉辦尾牙的錢拿來做慈善。30日的慈善嘉年華會，將由上午10時至下午4時結束，而鴻海董事長郭台銘預計將會與台北市長郝龍斌共同出席捐贈儀式。

首次尾牙加慈善元素

郭台銘除了原本敲定的500台輪椅、1萬張門票給台北市以外的偏遠地區外，更一舉提高慈善捐贈金額，額外捐出1,320個獎項、100輛復康小巴，總慈善捐贈金額預計將上億元。

據花博主辦單位表示，今年的慈善嘉年華，預計會吸引鴻海員工3.5萬人、社福及慈善團體和遊園民眾共計超過4.5萬人進場。而為了讓民眾也能夠投身公益，鴻海集團也表示，當日將設95個公益攤位，民眾只要認購500

元的園遊券就可參加摸彩，抽液晶電視、iPad等大獎。

陳光標：不再自己發紅包

大陸富豪陳光標28日晚間指出，他來台灣「入境隨俗」，要改變作法，未來不再自己發紅包，但明年他將會在大陸富裕的地方，「敲鑼打鼓」地發放紅包。

陳光標表示，對於有民眾攔路要紅包，他是被攔第3次後才知道，過去他在大陸10多年來都是親力親為發放紅包行善，但他來到台灣決定要「入境隨俗」，未來不再自己發紅包，加快腳步改變自己的作法。

陳光標說，以前他在大陸發紅包都選擇在特別貧困的省份，但明年他計劃到上海、北京、廣東等富裕的地方「敲鑼打鼓」地發放紅包，把那些有錢不願做慈善的企業家、不願回饋社會的富豪們「敲」出來。



大陸富豪陳光標(右)28日到已故歌星鄧麗君墓園「筠」向陳光標要紅包，希望可以「獻花致意，離開前，陳光標和妻兒合影留念。中央社 過個好年。



家住萬華的葉小姐(左)冒著風雨騎機車趕到金山筠園，想向陳光標要紅包，希望可以「獻花致意，離開前，陳光標和妻兒合影留念。中央社 過個好年。

探鄧麗君墓園 首善落淚高歌

香港文匯報訊 據中廣新聞28日報導，大陸首善陳光標一家人，28日一早來到新北市的鄧麗君墓園，一家人在鄧麗君的墓前激動落淚，和妻子小孩一家三口合唱鄧麗君的《月亮代表我的心》，一家人還激動的哭成一團，陳光標邊哭邊說，現在在他的車裡，家裡，到現在只要聽歌，都聽鄧麗君的歌，尤其是她的《甜蜜蜜》；陳光標還說，子孫後代都會永遠懷念鄧麗君；而陳光標一家人哭的更傷心，陳光標的行程之旅，處處都成為焦點。一大早就有單親媽媽，帶著低收入戶證明要來請求協助，但等了半天撲個空，這個媽媽當場痛哭失聲。

其是她的《甜蜜蜜》；陳光標還說，子孫後代都會永遠懷念鄧麗君；而陳光標一家人哭的更傷心，陳光標的行程之旅，處處都成為焦點。一大早就有單親媽媽，帶著低收入戶證明要來請求協助，但等了半天撲個空，這個媽媽當場痛哭失聲。

台股封關創新高 連續十二年收紅

據中通社28日電 台北消息：28日是台灣股市虎年最後一個交易日，股價指數開高走高，終場上漲43點，以9,145點收收，再創馬英九上任2年多以來的新高紀錄，同時也是連續第十二年台股在農曆年封關收紅，為免年紅盤日帶來好兆頭。

台北股市27日突破9,100點關卡，再創波段新高之後，28日虎年封關，一開盤小漲23點，終場上漲43點，收在9,145點，創下32個月新高。大盤成交量同步增溫，成交金額也再擴大到新台幣1,430.45億元。

法人表示，盤面上融資持續減少，籌碼往外資集中，籌碼面相對穩定，也代表外資看好年後行情，願意抱股過年。分析師預期，免年盤勢穩健。

除了封關，市場還有另一個矚目的焦點，即股王宏達電衝擊千元大關，盤中最高一度來到998元的價位，距離千元只有2元之差，但終場還是以979元作收。至於去年新掛牌的新陽能族群領頭，則以867元的收盤價拿下股后寶座。

杭州入境遊 台遊客居首

香港文匯報訊(記者 王屹峰 杭州報導) 杭州市旅遊委員會發佈的《杭州市旅遊業發展情況》中透露，2010年杭州接待國內外遊客6,580.6萬人次，實現旅遊總收入1,025.7億元，同比增長了27.7%。其中台灣遊客接待量已達到52.39萬人次，穩坐杭州入境旅遊市場客源地頭把交椅。

據港台市場佔杭州入境市場近35%的市場份額，在近兩年入境市場受金融危機影響的背景之下，始終保持平穩快速的增長。2010年，港台市場分別增長19.5%和20.3%。台灣市場由於兩岸交流合作進一步深化，來杭旅遊人數大幅提升，2010年接待量已達到52.39萬人次，穩坐杭州入境旅遊市場客源地頭把交椅，繼續保持杭州第一大入境市場地位。

自2008開放大陸居民赴台旅遊以來，杭州開通直達台灣的航班班次逐步增加，赴台旅遊人數極度增加，2009年已突破10萬人次，成為出境旅遊第一大旅遊目的地，而2010年規模繼續擴大，赴台旅遊人數突破20萬人次，達到21.72萬人次，比上年增加69.2%，繼續引領出境旅遊市場。



皇太極鹿角椅「大清盛世—瀋陽故宮文物展」28日在臺灣歷史博物館揭幕。圖為展出的清太宗皇太極御用鹿角椅。中央社

小馬Fb開張 半日粉絲近3萬



馬英九臉書專頁28日開張，他一早錄製影音，向網友們問好，臉書初體驗讓他既興奮又緊張。中央社

據中通社28日電 台北消息：馬英九的「臉書」(Facebook) 28日上午8時正式上線，到下午1時50分為止，已有2萬6,305位網友按「讚」加入粉絲團，回應相當熱烈。台灣「總統府」發言人羅智強表示，馬英九使用「臉書」的目的，是要與網友們分享經驗及交流意見，除了上傳文字、照片和影片外，也會透過各種應用程式和粉絲們輕鬆互動，歡迎網友們多來造訪。

馬英九「臉書」版面左側有馬露出燦爛笑容的長幅照片，並放上生日資料，在簡介中強調：「不是為了趕流行，上『臉書』是為了與大家交流意見，透過塗鴉、分享經驗，一起集思廣益，為台灣按讚。讓網絡上的公共關心，成為一種生活態度。」

馬英九並親自為他的「臉書」錄製問候影片，強調許多領袖人物都有微網誌，自己也不應該缺席；他透

露自己對「臉書」開站的心情是「有些緊張、有些興奮」，並希望安排適當時間，定期透過臉書和網友直接分享施政理念與心得。馬英九強調，他會盡量自己處理和經營，但因為公務繁忙，不會全部自己處理，部份會由幕僚代為管理。

到馬英九「臉書」按讚留言的網友，有些稱讚馬長得很「帥」，也有許多人懷疑說，馬英九「真的會上來看我們的留言嗎？」還有少數網友不吝地要馬「下台」，以及為2008年競選時提出的633口號跳票負責。並有民眾上網問馬對「連勝文槍擊」案偵結的意見，以及對「陳光標來台撒錢」的看法；其他提問還包括：國光石化、八輕、金度大橋、勞工加薪、美牛和毒奶等議題，希望馬英九表態。

到下午2時前，已有2萬6,305位網友按「讚」加入粉絲團，回應相當熱烈。

台「行政院」改組 至少五人異動

據中通社28日電 台北消息：面對台灣衛生署長楊志良、青輔會主委王昱婷、蒙藏委員會長高思博先後請辭，台灣「行政院長」吳敦義27日透露，將在農曆新年前公佈的「行政院」改組幅度會讓外界「有感」，至少會有5人異動，預計於2月8日進行交接。

吳敦義在農曆新年前夕分次邀請媒體高層餐敘，席間難免提及近日外界極為關注的內閣改組幅度，

對於外界質疑此波改組幅度過小、是「無感改組」，吳敦義27日出席活動時反駁說「不會啊」；晚間與部分媒體高層餐敘時再進一步透露，此波改組幅度會讓外界「有感」，因此，至少會有5人異動。

目前已將去職的官員包括楊志良、王昱婷、高思博，其中衛生署長將由台北醫學大學校長邱文達接任；至於政務委員部分，可能有1到2位也會調整。

馬英九：兩岸關係前途無量

據中通社28日電 台灣陸委會28日慶祝成立20周年，馬英九親自到場祝賀。馬英九表示，當前的兩岸政策是一個良性循環的雙贏政策，雖然不是完美無缺，但當局會努力找出雙贏與長久政策，兩岸未來的關係就會「曙光乍現、前途無量」。陸委會主委賴幸媛指出，20年來，兩岸關係迭宕起伏，直到2年8個月前，馬英九就任後，以「九二共識」為基礎，重啟兩岸制度化協商，才有突破性的轉變。

馬英九在致辭時詳細回顧了陸委會成立的過程，強調現在的兩岸政策是雙贏且良性循環，一方面改善兩岸關係，另一方面擴大國際交流，這樣就有更多人民有意願、信心與大陸深化交流，也更願意與大陸改善兩岸關係。

馬英九說，這不代表現在所有政策完美無缺或沒

風險，有許多缺點與風險，須仔細評估衡量，找出雙贏且長久的政策。他表示，兩岸都需要經過一段很長的歷史階段，透過深度交流，在中華文化智慧的導引下，找出解決兩岸爭端的方法。「這不是一個簡單的工程，需要耐心、愛心與恒心，但我相信我們現在走的方向是正確的。」

馬英九還說，很欣慰推動新的大陸政策後，和氣氛愈來愈濃，兩岸人民同屬中華民族，都是炎黃子孫，希望往後兩岸人民永遠不要再兵戎相見。

陸委會在20周年茶會中還展出了有關「九二共識」的兩岸往返函件，這4個字成為馬政府開啟兩岸新局的重要依據。展示板上的介紹文字也同時表示，民進黨執政時對此持「不同看法」、「致使正式協商無法展開」。

網民看好「蔡蘇配」 小英稱言之過早



民進黨主席蔡英文(右)、前「行政院長」謝長廷(左)28日南下嘉義縣參加新文化研習營，與大學生進行座談。中央社

據中通社28日電 台北消息：民進黨主席蔡英文與前主席蘇貞昌合作參選2012台灣「總統」選舉的可能性，成為近日台灣政壇的熱門話題。奇摩網路民調顯示「蔡蘇配」勝過「蘇蔡配」，對此蔡英文28日表示，一切都言之過早；民進黨則維持一貫說法，強調依「全代會」通過的機制進行提名，相關猜測沒有必要。

奇摩民調中心1月24、25日進行「蔡蘇配」或「蘇蔡配」網路民調，6781名網友投票結果顯示，38.7%網友看好「蔡蘇配」，以2個百分點領先「蘇蔡配」的36.7%。

民進黨發言人林右昌對此表示，對民進黨來說最重要是全黨上下團結一致，目前還在提名過程階段，任何人選的猜測都不必要，也太早了，民進黨會按全代會決議進行提名程序。

蔡英文28日出席謝長廷創辦的新文化研習營，被媒體詢及她與蘇貞昌或謝長廷搭配競選正副「總統」的可能性時說：「這是每天要問一次的事情，我沒有甚麼評論。外界的想像力太強，一切都言之過早。」

上海金橋出口加工區開發股份有限公司

證券代碼：600639、900911 股票簡稱：浦東金橋、金橋B股 編號：證2011-004

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第六屆董事會第三十六次會議決議公告

特別提示
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司第六屆董事會於2011年1月17日發出召開董事會第六屆第三十六次會議的書面通知，會議於2011年1月26日以通訊方式召開，有關事項到會人數9人，實到人數9人。本次會議的召開符合法律法規及《公司章程》的有關規定。

會議審議並通過《關於17號地塊6幢4層通用廠房終止買賣合同及予以補償的議案》，詳見公司關聯交易公告(證2011-005)。

與該關聯交易有利關係的關聯人放棄在董事會上對該議案的投票權，本次決議關聯董事：董事長俞偉、副董事長潘連中、董事長潘連中、董事方芳、副董事長沈榮、董事張行、獨立董事馮正權、皮尉安、喬文駿、丁以中參加了會議決議，一致通過。

獨立董事關於17號地塊6幢4層通用廠房終止買賣合同及予以補償的關聯交易的獨立意見詳見附件一。

特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會
二〇一一年一月二十九日

上海金橋出口加工區開發股份有限公司
獨立董事關於公司的控股子公司與上海新金橋物業管理有限公司關聯交易的獨立意見
(二〇一一年一月二十六日)

公司獨立董事馮正權、丁以中、喬文駿、皮尉安認為：公司董事會審議通過《關於17號地塊6幢4層通用廠房終止買賣合同及予以補償的議案》，是為了合理解決歷史遺留問題，此項交易的價格是遵循了相關法規和公司《關聯交易管理制度》的定價原則，同時對本公司其他股東無明顯利益損害的前提下，這海商確認而作出。本次關聯交易董事會決議程序符合《公司章程》及《股票上市規則》及有關法律法規，關聯董事迴避了表決。

交易定價政策符合公平交易原則，應屬公允、合理，對公司其他股東無利益損害，對我們表示同意。

獨立董事：馮正權、丁以中、喬文駿、皮尉安

證券代碼：600639、900911 股票簡稱：浦東金橋、金橋B股 編號：證2011-005

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 關聯交易公告

特別提示
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示
交易內容：為合理解決歷史遺留問題，公司控股60.4%的子公司上海金橋出口加工區開發股份有限公司(以下簡稱開發公司)、上海新金橋物業管理有限公司(以下簡稱物業公司)經協商後終止17號地塊6幢4層通用廠房的買賣合同，並由開發公司向物業公司支付補償金共計人民幣5,444,318.40元。

交易金額：共計交易金額為人民幣伍仟肆佰肆拾肆萬肆仟叁佰壹拾捌點肆元(5,444,318.40元)。

關聯人迴避事宜：與該關聯交易有利關係的關聯人3人放棄在董事會上對該議案的投票權。

交易對公司持續經營能力、損益及資產狀況的影響：
公司認為：本次關聯交易有利於解決歷史遺留問題，符合公司當前和長遠發展的需要。

本次關聯交易，公司控股子公司開發公司將支付交易款項人民幣5,444,318.40元，新增投資性物業賬面金額人民幣5,444,318.40元，新增投資性物業面積1,091平方米。

證券代碼：600639、900911 股票簡稱：浦東金橋、金橋B股 編號：證2011-006

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第六屆監事會第二十七次會議決議公告

上海金橋出口加工區開發股份有限公司第六屆監事會第二十七次會議，於二〇一一年一月二十六日採取通訊表決的方式召開。會議決議監事5人，實際表決5人。本會議符合《公司章程》的有關規定。

會議審議通過《關於17號地塊6幢4層通用廠房終止買賣合同及予以補償的議案》，上述議案應按照有關法律法規及規定進行辦理。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司監事會
二〇一一年一月二十九日